



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 39

12.05.2021

10-00

ГОЛОВУВАВ: Заступник голови Київської міської державної адміністрації - перший заступник голови Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пантелеєв П.О.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про підготовку місць масового відпочинку населення та рятувальних станцій (постів) на водних об'єктах м. Києва до купального сезону 2021 року»*

У 2021 році комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» планує до відкриття та функціонування 14 місць масового відпочинку населення на водних об'єктах м. Києва, де можливий відпочинок з купанням (пляжів) та 18 місць масового відпочинку населення на водних об'єктах м. Києва, де можливий відпочинок без купання (зони відпочинку біля водних об'єктів):

У Дніпровському районі 9 пляжів - «Молодіжний», «Венеція», «Передмісна Слобідка», «Золотий», «Дитячий», «Райдуга», «Тельбін», «Центральний», «Веселка» та 5 зон відпочинку - «Довбичка», «Лісова», «Русанівська коса», «Березняки», «Русанівський канал».

В Оболонському районі 2 пляжі - «Вербний», «Пуща-Водиця» та 6 зон відпочинку - «Верхня», «Наталка», «Редьчина», «Біла», «Міська», «Карачун».

У Деснянському районі 2 пляжі «Чорторій», «Троєщина» та 1 зона відпочинку «Алмазна».

У Голосіївському районі - пляж «Галерний».

У Дарницькому районі: 2 зони відпочинку «Осокорки», «Сонячна».

У Святошинському районі: зона відпочинку «Святошин».

У Подільському районі: 2 зони відпочинку «Голуба», «Синеозерна».

У Солом'янському районі: зона відпочинку «Совська балка».

ВИРІШИЛИ:

1. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», районним в місті Києві державним адміністраціям вжити невідкладних дієвих заходів щодо організації літнього відпочинку та забезпечення запобігання загибелі людей на водних об'єктах м. Києва в 2021 році, забезпечити безумовне дотримання вимог, визначених нормативно-правовими актами у сфері цивільного захисту та техногенної безпеки на водних об'єктах, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10 квітня 2017 року № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Відповідальні: Возний О.І., Савицький В.В., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: протягом купального сезону

2. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» підготувати проєкт розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо організацію літнього відпочинку та забезпечення безпеки населення на водних об'єктах міста Києва у 2021 році, яким визначити:

- місця масового відпочинку населення на водних об'єктах м. Києва в 2021 році;

- перелік водних об'єктів, які не рекомендовані для купання в літньому оздоровчому сезоні 2021 року;

- перелік зон відповідальності та зон патрулювання рятувально-водолазних станцій, рятувальних станцій та рятувальних постів комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» та комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» в літньому оздоровчому сезоні 2021 року.

Відповідальні: Возний О.І., Савицький В.В., районні в місті Києві державні адміністрації
Термін: 01.06.2021

3. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», комунальній аварійно-рятувальній служби «Київська служба порятунку» забезпечити постійну підвищену готовність підрозділів до ліквідації надзвичайних ситуацій на водних об'єктах міста Києва та в разі потреби до проведення аварійно-попереджувальних, аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт.

Відповідальні: Возний О.І., Ткачук Р.С., Савицький В.В., Піхало Д.О.
Термін: протягом купального сезону

4. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», комунальній аварійно-рятувальній служби «Київська служба порятунку» надати інформацію про стан виконання розділу II Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 березня 2021 року № 10.

Відповідальні: Возний О.І., Савицький В.В., Піхало Д.О.
Термін: 21.05.2021

5. Управлінню патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України:

5.1. посилити заходи по забезпеченню громадського порядку в зонах масового відпочинку біля води;

5.2. здійснювати контроль за дотриманням режиму роботи торговельних та розважальних закладів, що діють у зонах відпочинку, організації особливого контролю за торгівлею спиртними напоями;

5.3. під час охорони громадського порядку із залученням громадських формувань виявляти дітей, які перебувають на території пляжів та водних об'єктах без супроводу дорослих.

Відповідальний: Зозуля Ю.Г.

Термін: протягом купального сезону

6. Головному управлінню Держпродспоживслужби у м. Києві, Державній установі «Київський міський лабораторний центр МОЗ України» посилити регулярний контроль санітарно-гігієнічного стану зон відпочинку та рекреації на міських водоймах та пляжах.

Відповідальні: Рубан О.М., Чумак С.П.

Термін: протягом купального сезону

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

7.1. вжити заходів щодо приведення водойм (які не відносяться до КП «Плесо») до належного санітарного стану;

7.2. організувати встановлення щитів з попереджувальними знаками в місцях, заборонених для купання (які не відносяться до КП «Плесо»);

7.3. з метою забезпечення охорони громадського порядку налагодити дійову взаємодію між районними в місті Києві державними адміністраціями, районними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві та КП «Плесо» щодо патрулювання в зонах відпочинку та на територіях пляжів.

Відповідальні: районні в місті Києві державних адміністрацій

Термін: 01.06.2021

8. Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головному управлінню ДСНС України у м. Києві, комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» провести міжвідомчу перевірку об'єктів підвідомчих КП «Плесо» щодо дотримання законодавства в сфері техногенної безпеки.

Відповідальні: Ткачук Р.С., Ватолін А. Г., Савицький В.В.

Термін: 01.06.2021

9. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання екстреної медичної допомоги в місцях масового відпочинку населення на водних об'єктах.

Відповідальна: Гінзбург В.Г.

Термін: протягом купального сезону

10. Районним в місті Києві державним адміністраціям, Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», Головному управлінню Держпродспоживслужби у м. Києві, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» з метою недопущення погіршення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення та гостей міста, забезпечити проведення протималарійних, протикліщових, протилептоспірозних заходів, а також дератизаційних та дезінфекційних заходів в місцях масового відпочинку населення на водних об'єктах, об'єктах соціальної сфери та житлового фонду.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Возний О.І., Савицький В.В., Рубан О.М., Науменко Д.В., Гінзбург В.Г., Анжияк С.М., Світлий Р.В., Фіданян О.Г., Хан Ю.М., Король О.В.

Термін: протягом купального сезону

11. Департаменту суспільних комунікацій, управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» забезпечити висвітлення через засоби масової інформації питання щодо забезпечення безпеки людей на воді та недопущення купання у не встановлених місцях.

Відповідальні: Лелюк Р.В., Баранова К.О., Савицький В.В.

Термін: протягом купального сезону

12. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

13. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА

